



Hallituksen kokous 7 / 2022

Aika ja päivämäärä: 25.10.2022 klo 17

Paikka: Microsoft Teams- ohjelma ja Kissanmaan kerhotila

Läsnä	Hallitus	Asema	Läsnä
	Merja Sovala	Puheenjohtaja	Kyllä
	Isabel Lehtikallio	Varapuheenjohtaja ja kansainvälisyysvastaava	Kyllä
	lida Heikkilä	Sihteeri, rahastonhoitaja	Kyllä
	Eeli Vuorilehto	Tuutorivastaava	Kyllä
	Johanna Äkräs	Sosiaalipoliittinen ja yhdenvertaisuusvastaava	Kyllä
	Roosa Sarapisto	Tapahtumavastaava	Kyllä
	Miia Alavillamo	Viestintävastaava ja Web-vastaava	Ei
	Anna Pereira de Aguiar	Viestintävastaava	Ei
	Toimihenkilöt		
	Väinö Nurminen	Sosiaalipoliittinen toimihenkilö	Kyllä
	Miro Suomela	Yritysyhteistyö toimihenkilö	Kyllä
	Noora Ojalehto	Tuutoritoimihenkilö	Ei
	Jenna Bergdahl	Liikuntatoimihenkilö	Ei
	Aada Myyryläinen	Kääntäjä	Kyllä
	Emilia Saari	Tapahtumatoimihenkilö	Kyllä
	Mimi Korjus	Tapahtumatoimihenkilö	Ei
	Onni Karttunen	Koulutuspoliittinen toimihenkilö	Ei



1. Toimitsijoiden kuulumiset

2. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:16

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 5 hallituksen jäsenen läsnä ollessa.

4. Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjan tarkastajat: valitaan Johanna Äkräs ja Roosa Sarapisto

5. Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

6. Ilmoitusasiat

- Dekaanin tapaaminen 24.10., mukana oli myös ainejärjestöjen puheenjohtajat ja varadekaani Marko Salonen.

7. Talousasiat

- **Tilin saldo 16.9.2022:** 2 848,82 €
- Tulot:
- Menot:
 - Osuuspankki / Lokakuun palvelumaksu / 9,40 €
 - Santala Print oy / YTY:n banderollit / 429,16 €
 - Merja Sovala / Kulukorvaus kokouseväistä / 48,89 €
 - Kasvo Ry vujulahja / MLL / 10 €
- Jälkibudjetoidaan
 - Kasvon vuosijuhlahajja 10 €
 - Kokouseväät 8,89 €
- Muut talousasiat:



Aada Hyyryläinen saapui keskusteluun klo 17:31

8. Kalenterikatsaus

-

9. Projektit

- Pohdittu Eurooppa-projektiapurahan hakemista, jolla järjestettäisiin esimerkiksi YTY:n oma excursio: haku päättyy 31.11.2022. Mahdollisesti jokin Unesco-kohde Euroopassa, yhteistyö paikallisen yliopiston kanssa?
- Haku päällä Pinni B:n oppimisympäristöryhmään, liittyen tilojen tarveselvitykseen.
- YTY:n julisteet ja banderollit ovat säilytyksessä Marjo Silvalan työhuoneessa: jos tarvetta niille, ole yhteydessä Marjoon.

Eeli Vuorilehto saapui kokoukseen klo 17:46

10. Koulutuspoliittiset asiat

- Koulutuspoliittisen toimihenkilön tai vastaavan tehtävät hallituksen sisältä tai jollekulle toimihenkilöistä.
- Kohry etsii uusia opiskelijajäseniä. Haku päättyy 15.11: viestintä tekee postauksen hausta.

11. Sosiaalipoliittiset asiat

- Ei sosiaalipoliittisia asioita, mutta pohdittiin hallituksen virkistäytymistä.

Aada Myyräläinen poistuu keskustelusta klo 18:10.

12. Järjestöasiat

- Syyskokouksen aika pohdinnassa: hyvä tietää ajoissa, jotta saadaan esimerkiksi pestiesittelyt tehtyä ennen syyskokousta, alustavaksi päivämääräksi valittiin 7.12.
- Yhdenvertaisuuskyselyn päivitys, tämän jälkeen lähetetään eteenpäin.
- Uusien illan aikataulu vielä kysymysmerkki?
- Kenestä puheenjohtaja syyskokoukseen?
- TREY valmistelee toiminta-avustuksia ja ilmoittaa, että järjestöjen on mahdollista kommentoida kriteerejä. Sähköpostiin on tullut linkki asiasta.
- Otettu yhteyttä TREY:n Yeti Kakkoon järjestötila-asiaan liittyen. Lupasi ottaa asian käsittelyyn ja palata myöhemmin asiaan.
- Cortex on saanut tiedekunnalta rahoitusta 60-70 000 euroa uutta laboratoriota varten.
- Aatos on rekisteröity yhdistykseksi.

12. Viestintä

- Työn alle pitäisi laittaa pestiesittelyt ja uusien illan mainostaminen (aikataulun selvittyä)
- Pohdittiin palautelomakkeen liittämistä LinkTreehen.



14. Tuutorointi

- SOC:in tuutorivastaaville mahdollisesti suunnitteilla oma tapahtuma, kysytään rahoitusta dekaanilta.

15. KV-asiat

- Hiljaista ollut, hoitaneet itsenäisesti KV-puolen asioita.
- Minkälaista tukea kaivataan? YTY voisi tehdä kyselyn, koska KV-puoli ollut hiljainen sektori.

16. Tulevat tapahtumat

- Huminat 29.11.

17. Menneet tapahtumat

- Ei menneitä tapahtumia.

18. META

-

19 Seuraava kokous

- Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta Telegramin välityksellä.

20. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19:57

Merja Sovala

Puheenjohtaja

Pöytäkirjantarkastaja

Roosa Sarapisto

Iida Heikkilä

Sihteeri

Pöytäkirjantarkastaja

Johanna Äkräs